

市公安交警支队在全市范围内开展异地用警查处酒驾、醉驾违法行为统一行动，共查处酒驾68起、醉驾24起——

交警夜查，92人酒驾醉驾被查获

本报通讯员 孔大龙 本报记者 张楠 摄影报道

7月15日夜间至16日凌晨，为预防和减少道路交通事故，有效震慑酒驾、醉驾违法行为，保障交通安全，市公安交警支队在全市范围内开展了异地用警查处酒驾、醉驾违法行为统一行动，共查处92起酒驾、醉驾违法行为。

这次行动针对酒驾、醉驾发生的重点时段，以餐饮、娱乐场所周边道路以及进出城主要道路，农村地区乡镇、集市、农家乐周边道路，以及涉酒交通事故多发、多发点段为重点区域，采取定点查纠与流动巡逻相结合的方式。

此次统一行动在进一步加强路检路查的同时，将警力向凌晨时段倾斜，始终保持严查、严处、严整、严治的高压态势，坚决做到发现一起，查处一起，有力打击了酒驾、醉驾交通违法行为。

醉酒驾车被查 后悔为时已晚

7月15日23时许，市交警一大队联合献县交警大队开展酒驾、醉驾异地互查专项整治行动。

在市区解放路与永安大道交叉路口，一辆向西行驶的黑色轿车被民警拦下。民警当场对司机吴某进行呼气式酒精检测，结果显示吴某体内酒精含量为128g/100ml，涉嫌醉酒后驾驶机动车。

吴某称，他喝酒时原本计划打车回家。喝完酒后，他感觉自己状态很好，这才心存侥幸驾车上路。面对检测结果，吴某对自己醉酒驾驶机动车的违法行为后悔不已。

据此，民警将吴某带到医院抽血检测。目前，此案仍在进一步处理中。

为“解乏”喝酒 遇交警承认酒驾

7月15日22时许，在市区解放东路立交桥西侧检查点，市交警二大队与渤海新区黄骅市公安局交警三大队联合查处酒驾、醉驾违法行为。其间，民警检查了一辆向西行驶的小型普通客车。面对民警举到嘴边的酒精测试仪，司机坦言：“我喝酒了。”

酒精检测结果显示，司机体内酒精含量为98mg/100ml，涉嫌醉酒驾驶机动车。

原来，司机鲍某当日感觉很累，便独自在家喝了些酒。他抱着侥幸心理驾车上路，结果被民警查获。

据此，民警将鲍某带到医院进行抽血检测。

不顾朋友劝说 醉酒执意驾车回家

7月15日22时20分，在市区求是大道与永济西路交叉路



口附近，市交警三大队与泊头交警大队联合对过往车辆进行例行检查。其间，一辆白色汽车的司机发现民警夜查，立即加速行驶，试图躲避检查。民警发现后，迅速将该车拦住。

白色汽车刚一停稳，民警立即对司机进行检查，发现此人满身酒气。据此，民警对司机进行酒精检测，结果显示，司机体内酒精含量为102mg/100ml，涉嫌醉酒驾驶机动车。

司机卢某称，当晚，他和朋友一起吃饭时喝了酒。由于饭店离自己家不远，他认为自己喝的

不多，可以安全驾驶车辆回家。

于是，他不顾朋友劝阻执意开车回家。他没想到，在回家途中遇到民警开展夜查行动。

民警告诫卢某，酒驾特别是醉驾是一种极为危险的交通违法行为，一定不要抱有侥幸心理。在接受教育后，卢某意识到自己行为带来的严重后果，追悔

莫及。随后，民警依法带着卢某前往医院接受抽血检测。

“好面子”送工友 醉驾司机被查

7月15日22时许，沧县交警大队联合河间交警大队在沧县境内299乡道开展酒驾夜查行动。见一辆小货车从东面驶来，民警正准备上前检查，却发现小货车在不远处突然减速想掉头离开。见此情况，民警立即上前将小货车截住。

民警第一时间对司机李某进行呼气式酒精检测，结果显示此人体内酒精含量为96mg/100ml，涉嫌醉酒后驾驶机动车。据此，民警将李某带到医院进行抽血检测。

据了解，李某当天与几名工友下班后，都感觉身体疲惫。于是，大家商量去饭店喝酒解解乏。饭后，工友们觉得离家很近，想要步行回家。李某碍于面子，非要驾车将工友们送回去。没想到，李某刚驾车离开饭店不远便被民警查了个正着。

醉酒骑摩托车回家 离开饭店不远被查

7月15日22时许，在肃宁县城清源街附近，肃宁交警大队联合孟村交警大队开展夜查行动时，一辆摩托车从北向南驶来。民警刚刚将摩托车拦停，便闻到司机身上有浓浓酒气。民警第一时间对司机何某进行呼气式酒精检测，结果显示他体内酒精含量为152mg/100ml，涉嫌醉酒后驾驶机动车。据此，民警依法将何某带到医院进一步抽血检测。

据了解，当日下午下班后，何某和同事在离家较近的一家饭店里喝了点酒。觉得离家很近，何某以为自己骑摩托车不会被查，便驾车往家走。结果，何某驾车刚刚驶离饭店没多远，就被民警拦住了。

与朋友喝酒后 心存侥幸开车被查

7月15日21时许，青县交警大队在青县盘古镇加油站附近开展酒驾、醉驾查处行动时，发现司机王某有酒驾嫌疑。民警当场对王某进行呼气式酒精检测，发现他体内酒精含量为42mg/100ml，涉嫌饮酒后驾驶机动车。

原来，王某下班后和他的朋友一起到青县县城一家小餐馆吃饭。两人感觉有点乏，便喝了点酒。饭后，王某感觉饭店离家很近，便抱着侥幸心理开车回家。

目前，青县交警大队根据相关规定依法对王某作出罚款1000元、驾驶证记12分并暂扣半年的处罚。